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NOVOSTI
PROMOCIJA NOVOG PRIRUČNIKA "STRATEŠKO PLANIRANJE – PUT KA 
ODRŽIVOSTI NEPROFITNIH ORGANIZACIJA"
Udruga za razvoj civilnog društva SMART  poziva vas u srijedu, 24. veljače 2010. 
u 12.00 sati u prostorijama Gradske vijećnice Grada Rijeke, Korzo 16, Rijeka na 
promociju priručnika - STRATEŠKO PLANIRANJE – Put ka održivosti neprofitnih 
organizacija. Priručnik „Strateško planiranje – Put ka održivosti neprofitnih 
organizacija“ upoznaje vas s važnosti strateškog planiranja u procesu 
organizacijskog razvoja te samim procesom strateškog planiranja, gdje se čitatelj 
upoznaje s glavnim koracima u procesu, te potrebnim tehnikama i alatima koji im 
mogu pomoći u izradi kvalitetnog, realnog i ostvarivog strateškog plana.
Više o tome:
http://tiny.cc/5QkCw

VOLONTIRANJE – OBVEZA PODNOŠENJA IZVJEŠĆA
Svi organizatori volontiranja, koji su tijekom 2009. godine u Republici Hrvatskoj 
organizirali volontiranje sukladno Zakonu o volonterstvu, obvezni su podnijeti 
Izvješće o obavljenim uslugama i aktivnostima Ministarstvu obitelji, branitelja i 
međugeneracijske solidarnosti. Ministarstvo je na svojoj Internet stranici 
www.mobms.hr uvelo program pod imenom Izvješća organizatora volontiranja, 
preko kojeg svi organizatori volontiranja mogu izravno unositi tražene podatke i 
na taj način dostavljati Izvješća. Važna napomena: svi organizatori volontiranja, 
da bi mogli pristupiti ispunjavanju podataka na taj način, moraju imati e-mail 
adresu s hrvatskom domenom (@......hr).
Više o tome:
http://www.mobms.hr/vijesti/2010/2/17/obavijest.aspx 
http://bvolonteri.in2.hr/apex/f?p=177:1

NOVI ZAKON O IGRAMA NA SREĆU I UREDBA O KRITERIJIMA ZA 
UTVRĐIVANJE KORISNIKA I NAČINU RASPODJELE DIJELA PRIHODA OD IGARA 
NA SREĆU ZA 2010. GODINU
Novi Zakon stupio je na snagu 1. siječnja 2010. godine a time je prestao važiti 
Zakon o priređivanju igara na sreću i nagradnih igara iz 2002. godine. Novi Zakon 
o igrama na sreću, koji je Hrvatski sabor donio na sjednici 10. srpnja 2009. 
godine, objavljen je 21. srpnja 2009. godine u Narodnim novinama broj 87. Na 
temelju članka 8. Zakona o igrama na sreću (»Narodne novine«, broj 87/2009), 
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 14. siječnja 2010. godine 
donijela i Uredbu o kriterijima za utvrđivanje korisnika i načinu raspodjele dijela 
prihoda od igara na sreću za 2010. godinu.
Više o tome:
http://www.lutrija.hr/Zakoni 
http://www.lutrija.hr/Sponzorstvadonacije



NATJEČAJI U SKLOPU PROGRAMA EUROPA ZA GRAĐANE
U sklopu Programa "Europa za građane" otvoreno je nekoliko natječaja za 
sljedeće aktivnosti/mjere: 
Aktivnost 1 - Mjera 1.1 - Sastanci građana pobratimljenih gradova - Rokovi: 01. 
lipnja / 01. rujna 2010. godine 
Aktivnost 1 - Mjera 1.2 - Tematsko umrežavanje pobratimljenih gradova - Rok: 01. 
rujna 2010. godine 
Aktivnost 1 - Mjera 2.1 - Projekti građana - Rok: 01. lipnja 2010. godine 
Aktivnost 1 - Mjera 2.2 - Mjere potpore - Rok: 01. lipnja 2010. godine 
Aktivnost 4 - Aktivno europsko sjećanje - Rok: 30. travnja 2010. godine 
Svi zainteresirani za ove natječaje mogu se detaljno informirati kroz Vodič 
Programa Europa za građane ili upitom na kontakt točku Programa, putem e-
maila europazagradane@uzuvrh.hr.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php 
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/programme/documents/programme_guide_hr_v2.pdf

NATJEČAJ ZA SUDJELOVANJE NA LJETNIM SEMINARIMA 2010.
Kolegij "Theodor Heuss" zaklade "Robert Bosch" i udruge "Mit Ost e.V." sa 
sjedištem u Berlinu podržava mlade iz 30 država srednje, istočne i jugoistočne 
Europe te srednje Azije, Južnog Kavkaza i Turske u volonterskom društvenom 
angažmanu. Mladi ljudi u sklopu izobrazbe koja se odvija uz studij ili rad stječu 
znanja na području upravljanja međunarodnim projektima te sami rade na razvoju 
volonterskih projekata.
Više o tome:
http://www.theodor-heuss-kolleg.de/bewerbung.html

NATJEČAJ HRVATSKE TURISTIČKE ZAJEDNICE – POTPORA 
PROGRAMIMA SUSTAVA TURISTIČKE ZAJEDNICE U TURISTIČKI MANJE 
RAZVIJENIM PODRUČJIMA U 2010.
Sukladno Zakonu o boravišnoj pristojbi i Uredbi o utvrđivanju visine boravišne 
pristojbe za 2010. Hrvatska turistička zajednica objavljuje Natječaj usmjeren potpori 
programima sustava turističke zajednice u turistički manje razvijenim područjima s 
ciljem stvaranja kvalitetnih turističkih proizvoda, bogate turističke ponude i povoljnijih 
uvjeta boravka turista u turistički manje razvijenim dijelovima Hrvatske. Popunjeni 
obrasci dostavljaju se Turističkoj zajednici županije na čijem se području nalazi 
nositelj projekta, a one ih prosljeđuju Glavnom uredu Hrvatske turističke zajednice - 
Službi za koordinaciju i razvoj sustava turističkih zajednica u razdoblju od 1. veljače 
do 1. lipnja tekuće godine. Povjerenstvo Hrvatske turističke zajednice sastat će se 
prvi puta do 15. ožujka, drugi puta do 1. svibnja i treći puta do 5. lipnja tekuće godine 
i donijeti odluku koji će se projekti i s kojim iznosima sufinancirati sukladno 
modelima. 
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972 
http://tiny.cc/T8Pft



NATJEČAJ EUROPEAN YOUTH FOUNDATION-a (EYF)
European Youth Foundation (EYF) osnovan je 1972. godine kako bi osigurao 
potporu aktivnostima mladih. Namjera je potaknuti suradnju mladih u Europi i 
poduprijeti aktivnosti promocije mira, razumijevanja i suradnje uvažavajući 
vrijednosti ljudskih prava, demokracije, tolerancije i solidarnosti. Natječaj je 
otvoren za organizacije/udruge koje se bave mladima, a rok za prijavu projekata 
je 01. travnja 2010. godine.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/

NATJEČAJI U SKLOPU PROGRAMA EU KULTURA 2007-2013
U sklopu programa EU Kultura 2007-2013. otvoreni su natječaji u nekoliko 
programskih aktivnosti: 
Programska aktivnost 1.1 - Višegodišnji projekti suradnje - Rok: 01. listopada 
2010. godine 
Programska aktivnost 1.2.1 - Projekti kratkoročne suradnje - Rok: 01. listopada 
2010. godine 
Programska aktivnost 1.3 - Suradnja s Trećim zemljama - Rok: 03. svibnja 2010. 
godine 
U sklopu Programa otvoreni su i natječaji u sklopu programske aktivnosti 2 za 
poslovanje organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini (rok prijave 15. rujna) 
i za projekte višegodišnje suradnje i projekte suradnje (rok prijave: 01. listopada).
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076
http://eacea.ec.europa.eu/culture/funding/2010/index_en.php

NATJEČAJ SVJETSKE BANKE
Svjetska banka objavila je natječaj za organizacije civilnog društva u Hrvatskoj. 
Organizacije civilnog društva pozivaju se da prijave svoje inovativne ideje 
temeljene na aktivnom uključivanju građana. Rok za prijavu je 09. travnja 2010. g.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5

HOLCIM – NATJEČAJ ZA SPONZORSTVO 2010. NA TEMU BORBE PROTIV 
KORUPCIJE
Holcim u Hrvatskoj dio je Holcim Grupe, jednog od vodećih svjetskih dobavljača 
cementa, agregata (drobljeni kamen, pijesak i šljunak), betona i usluga vezanih 
uz gradnju. Ove godine tema za sponzorstva je isključivo: Borba protiv korupcije. 
Projekti o temi borbe protiv korupcije ne moraju biti vezani isključivo za lokalne 
zajednice u kojima Holcim posluje. Prijave za projekt potrebno je slati do 2. 
travnja 2010. ispunjene na Predlošku za prijavu. Rezultati natječaja bit će 
objavljeni najkasnije do 22. travnja 2010. godine na www.holcim.hr.a. 
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985



EU NE SMIJE SMANJITI SOCIJALNU ZAŠTITU
Joel Decaillon, drugi čovjek Europske konfederacije sindikata upozorio je da 
Europska unija ne smije žrtvovati svoje sustave socijalne zaštite kako bi smanjila 
javni dug jer će nezaposlenost rasti i ove godine. Komisija očekuje gubitak 7,5 
milijuna radnih mjesta u EU 2009. i 2010. Nezaposlenost će ove godine prijeći 10 
%. "Neke zemlje koje su u najvećim gospodarskim teškoćama, imaju najlošije 
sustave socijalne zaštite: baltičke zemlje gotovo da nemaju zaštitne sustave jer 
su se oslonile samo na rast" , rekao je Decaillon, ističući kako su mladi i radnici, 
skupina koju najviše pogađa svjetska ekonomska kriza.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/106/subcategory/146/2183

ODRŽANA JIM/JAP KONFERENCIJA
U četvrtak 11. veljače 2010. godine održana je konferencija „Globalna kriza i 
njezin utjecaj na Republiku Hrvatsku“ o nastavku aktivnosti i provedbi mjera u 
okviru Zajedničkog memoranduma o prioritetima politike zapošljavanja Republike 
Hrvatske (JAP) i Zajedničkog memoranduma o socijalnom uključivanju Republike 
Hrvatske (JIM). Konferenciju su organizirali Ministarstvo zdravstva i socijalne 
skrbi te Ministarstvo gospodarstva, rada i poduzetništva i OU za zapošljavanje, 
socijalna pitanja i jednake mogućnosti Europske Komisije.
Više o tome:
http://www.mmh.hr/index.php?page=article&cat_id=22&id=849
http://www.mingorp.hr/default.aspx?id=1939

NATJEČAJ EUROPSKOG FONDA ZA BALKAN
Europski fond za Balkan je u suradnji s Think Tank fondom (TTF) raspisao 
natječaj za "mlade istraživače" s područja zapadnog Balkana. Think-tank je 
moderan tip neprofitne organizacije, koja se bavi istraživanjem i edukacijom o 
određenoj javnoj politici ili problemu, a s ciljem utjecaja na javnu raspravu i proces 
donošenja odluka. Rok za prijavu je 30. ožujka 2010. godine.
Više o tome:
http://tiny.cc/0gCHC

E-SAVJETOVANJE NACIONALNE ZAKLADE
Nacionalna zaklada poziva organizacije civilnoga društva koje nisu u mogućnosti 
nazočiti javnim regionalnim savjetovanjima da svoje prijedloge za unapređenje 
podrške Nacionalne zaklade upute putem elektroničke pošte na adresu: 
savjetovanje@zaklada.civilnodrustvo.hr. E-savjetovanje organizira se u okviru 
započetih javnih savjetovanja u pet regionalnih središta na temu unapređenja 
sustava i oblika dodjele financijskih potpora, suradnje i drugih oblika podrške 
Nacionalne zaklade razvoju civilnoga društva u RH. E-savjetovanje traje do 26. 
ožujka 2010. godine.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/category/102/subcategory/126/2196



JAVNI POZIV NA GLASOVANJE ZA KANDIDATE ZA ČLANOVE I ZAMJENIKE 
ČLANOVA SAVJETA ZA RAZVOJ CIVILNOGA DRUŠTVA
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske poziva sve registrirane udruge u 
Republici Hrvatskoj da glasuju za kandidate za članove i zamjenike članova 
novog saziva Savjeta za razvoj civilnoga društva. Glasačke listiće potrebno je 
zajedno s prilozima poslati isključivo poštom najkasnije do 3. ožujka 2010. godine 
s naznakom "GLASOVANJE ZA ČLANOVE SAVJETA".
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/ufokusu.aspx?pageID=36&newsID=980

NACRT SMJERNICA ZA PRIMJENU KODEKSA SAVJETOVANJA SA 
ZAINTERESIRANOM JAVNOŠĆU
Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 21. studenoga 2009. donijela 
Zaključak o prihvaćanju Kodeksa savjetovanja sa zainteresiranom javnošću u 
postupcima donošenja zakona, drugih propisa i akata (NN140/2009) 
( http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_11_140_3402.html ). Vezano 
uz navedeni Kodeks, Vlada je donijela i nacrt Smjernica ( http://tiny.cc/vKmf2 ) za 
njegovu primjenu. Ove smjernice trebale bi poslužiti kao vodič predstavnicima 
državnih tijela uključenima u postupke savjetovanja sa zainteresiranom javnošću 
prilikom donošenja novih zakona, drugih propisa i akata, ali i svim dionicima 
zainteresirane javnosti. Ovim putem pozivaju se svi predstavnici zainteresirane 
javnosti - institucije, organizacije te pojedinci da svoje prijedloge, primjedbe i 
sugestije vezane uz tekst nacrta Smjernica pošalju na adresu elektroničke pošte 
info@uzuvrh.hr, do 01. ožujka 2010. godine.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=973

http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_11_140_3402.html
http://tiny.cc/vKmf2


NAJAVE
INFOTOČKE PROGRAMA JAKO U VARAŽDINU I BJELOVARU
Infotočke Programa JAKO održat će se: 
03. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Varaždinu, u prostorima ureda 
Mammae kluba Varaždin (Križanićeva 33, Varaždin) 
03. ožujka 2010. godine, od 12 do 16 h, u Bjelovaru, u prostorima Bjelovarskog 
kluba mladih – BJUM (Trg Eugena Kvaternika 7, Bjelovar)
Tijekom Infotočke, savjetnici iz Autonomnog centra – ACT Čakovec i udruge 
K.V.A.R.K – Križevci, pružat će besplatne savjete i najnovije, relevantne 
informacije namijenjene organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Infotočka programa JAKO je zamišljena kao 
svojevrsna „prva pomoć“ u pružanju savjeta i informacija zainteresiranim 
organizacijama civilnog društva. 
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA RADIONICU "IZRADA PROJEKTNIH PRIJEDLOGA" U KRIŽEVCIMA
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na poludnevnu radionicu 
"Izrada projektnih prijedloga" koja će se održati 26.02.2010. u Križevcima, od 17 
do 21 h, u prostorima Pučkog otvorenog učilišta Križevci – podrumska dvorana 
(A. G. Matoša 4, Križevci). Na radionici će polaznici naučiti na koji način i kojim 
alatima se definiraju problemi, potrebe, aktivnosti, rezultati i ciljevi projekta. 
Radionicu će voditi Saša Lončarić ( K.V.A.R.K – Križevci). Radionice su besplatne 
i namijenjene su organizacijama civilnog društva (udrugama, građanskim 
inicijativama, zakladama…). Ukoliko želite sudjelovati na radionici, molimo Vas da 
nam se javite na e-mail infotocka@programjako.info, faks 040/390-048 ili na broj 
mobitela 098/395-714. Broj sudionika radionice je ograničen.
Više o tome:
http://programjako.info/

POZIV NA PREDAVANJE "EU FONDOVI" U ČAKOVCU
Program JAKO (www.programjako.info) poziva Vas na predavanje "EU fondovi" 
koje će se održati 24.02.2010. u Čakovcu,  s početkom u 18:30 sati, u prostorima 
Autonomnog centra – ACT (Dr. Ivana Novaka 38, Čakovec). Predavanje je 
namijenjeno svima koji se žele upoznati sa pretpristupnim i strukturnim fondovima 
EU. Što su EU fondovi? Kako se javiti na natječaje Europske unije? Tko se sve 
može javiti na natječaje? Što je IPA? Gdje se mogu pronaći otvoreni natječaji? Na 
ta i još mnoga druga pitanja vezana uz financiranje Vaših projektnih ideja i 
prijedloga saznat ćete na ovom predavanju koje će Vam osim odgovora ponuditi i 
pregršt relevantnih informacija kako biste se uspješno mogli natjecati na 
fondovima EU. Predavanje je besplatno a vodit će ga Hrvoje Kovač (NUM).
Više o tome:
http://programjako.info/



INFO DANI O NATJEČAJIMA ZA POTPORE IZ SREDSTAVA 
DRŽAVNOG PRORAČUNA I DIJELA PRIHODA OD IGARA NA SREĆU 
ZA 2010. GODINU
Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske, u suradnji s tijelima državne uprave – 
davateljima financijskih potpora – organizira Info dane o natječajima za potpore 
projektima i programima organizacija civilnog društva iz sredstava državnog 
proračuna i dijela prihoda od igara na sreću za 2010. godinu. Info dani održat će 
se 25. i 26. veljače 2010. godine u Velikoj dvorani Centra za stručno 
osposobljavanje i usavršavanje, u sklopu Ministarstva uprave, Maksimirska 63 
(ulaz iz ulice Pavla Markovca). Cilj ovih Info dana je da se zainteresiranim 
udrugama predstave natječaji koje će ministarstva, vladini uredi i Nacionalna 
zaklada za razvoj civilnoga društva raspisivati u 2010. godini za financiranje 
programa i projekata udruga i to prema područjima (temama) financiranja.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=1&newsID=982

REGIONALNI TRENINZI NA TEMU SUDJELOVANJA GRAĐANA I GRAĐANKI 
U PROCESU DONOŠENJA ODLUKA I ZAGOVARANJA I LOBIRANJA
U sklopu projekta TACSO (Tehnička pomoć organizacijama civilnog društva) 
održat će se niz regionalnih treninga za članove organizacija civilnog društva. 
Redom će se održati sljedeći treninzi:
 - „Sudjelovanje građana i građanki u procesu donošenja odluka“; Trening će se 
realizirati kroz dva modula koji će se održati u Beogradu, Srbija, od 29. do 31. 
ožujka 2010. (prvi modul) i Istanbulu, Turska, od 18. do 19. svibnja 2010. (drugi 
modul). Specifični cilj treninga je povećanje znanja i vještina izabranih 
predstavnica i predstavnika organizacija civilnog društva u korištenju različitih 
metoda, tehnika, alata i pristupa u sudjelovanju građana u procesu donošenja 
odluka. Rok za prijavu je 26. veljače 2010. godine.
- "Zagovaranje i lobiranje"; Trening će se realizirati kroz dva modula koji će se 
održati u Tirani, Albanija, od 16. do 18. ožujka (prvi modul) i u Podgorici, Crna 
Gora, od 22. do 23. travnja (drugi modul). Specifični cilj treninga je povećanje 
znanja i vještina izabranih predstavnica i predstavnika organizacija civilnog 
društva u području zagovaranja i lobiranja. Rok za prijavu je 01. ožujka 2010. 
godine.
Svi zainteresirani mogu se prijaviti na treninge putem e-maila na adresu 
info.hr@tacso.org . U prijavi je potrebno dostaviti motivacijsko pismo (slobodna 
forma, ne duže od jedne stranice), ispunjeni obrazac za sudionike i životopis u EU 
formatu. Za sve dodatne informacije obratite se također na gore navedenu e-mail 
adresu.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=15&newsID=974
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=15&newsID=981

mailto:info.hr@tacso.org


NATJEČAJI
Ured za suzbijanje zlouporabe droga Vlade Republike Hrvatske - Javni natječaj 
za udruge
Rok: 25. veljače 2010.
Više o tome:
http://www.uredzadroge.hr/upload/File/Natjecaj2010/natjecaj_za_2010_godinu.doc 
http://www.uredzadroge.hr/home/

Ministarstvo kulture – Natječaj za udruge u području zaštite prirode
Rok: 27. veljače 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5585 
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5586

Fond "Višegrad" - Natječaj za male grantove
Rokovi: 01. ožujka / 01. lipnja / 01. rujna / 01. prosinca 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Europska kulturna fondacija (ECF) - European Cultural Foundation - Kulturna 
suradnja
Rok: 01. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.eurocult.org/we-support-cultural-cooperation/grants/

IPA IV. komponenta programa - Poticanje intenzivnijeg uključivanja osoba s 
invaliditetom na tržište rada
Rok: 02. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=144

Međimurska županija – Javni poziv za prijavu programa i projekata sa svrhom 
promicanja zdravlja i prevencije bolesti
Rok: 05. ožujka 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/LFIxV

IPA IV. komponenta programa - Natječaj za dodjelu bespovratnih sredstava "Mladi 
na tržištu rada"
Rok: 08. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.hzz.hr/dfc/default.aspx?id=161



Fond "Višegrad" - Natječaj za standardne grantove
Rokovi: 15. ožujka / 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.visegradfund.org/grants.html

Ministarstvo kulture – Međunarodna kulturna suradnja
Rok: 15. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=4896

Ured za ljudska prava – Natječaj za organizacije civilnog društva
Rok: 17. ožujka 2010.
Više o tome:
http://www.ljudskaprava-vladarh.hr/Default.aspx?art=601&sec=18

Agencija za mobilnost i programe EU – Poziv na natječaj za Program Mladi na 
djelu za RH u 2010. godini
Rokovi: 01. travnja / 1. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.mobilnost.hr/nio.php?n=34

European Youth Foundation  –  Natječaj za udruge
Rok: 01. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.eyf.coe.int/fej/

HOLCIM  –  Natječaj za sponzorstvo 2010. na temu borbe protiv korupcije
Rok: 02. travnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=19&newsID=985

Svjetska banka  –  Natječaj za udruge
Rok: 09. travnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/hvbM5

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 4 – Aktivno europsko sjećanje
Rok: 30. travnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.3 – Suradnja s Trećim 
zemljama
Rok: 03. svibnja 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



IPA "SOCIO-ECONOMIC PARTNERSHIP" – Poziv na prijavu projekata
Rok: 06. svibnja 2010.
Više o tome:
http://tiny.cc/GUgay

HTZ – Potpora programima sustava turističke zajednice u turistički manje 
razvijenim područjima u 2010.
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://www.uzuvrh.hr/vijest.aspx?pageID=21&newsID=972

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.1 – Projekti građana
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 2.2 – Mjere potpore
Rok: 01. lipnja 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.1 – Sastanci građana 
pobratimljenih gradova
Rokovi: 01. lipnja / 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA "Europa za građane" – Aktivnost 1 – Mjera 1.2 – Tematsko umrežavanje 
pobratimljenih gradova
Rok: 01. rujna 2010.
Više o tome:
http://eacea.ec.europa.eu/citizenship/funding/2010/index_en.php

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Poslovanje 
organizacija aktivnih u kulturi na europskoj razini
Rok: 15. rujna 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.1 – Višegodišnji projekti 
suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076



EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 1.2.1 – Projekti 
kratkoročne suradnje
Rok: 01. listopada 2010.
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

EACEA EU Kultura 2007-2013 – Programska aktivnost 2 – Projekti višegodišnje 
suradnje i projekti suradnje
Rok:  01. listopada 2010
Više o tome:
http://www.min-kulture.hr/default.aspx?id=5076

Nacionalna zaklada za razvoj civilnoga društva - Poziv na iskaz interesa “Znanje 
bez granica”
Rok: 10. studenoga 2010.
Više o tome:
http://zaklada.civilnodrustvo.hr/upload/File/hr/vijesti_i_priopcenja/priopcenja/2010/
priopcenje_04_sijecnja_2010.pdf

KORISNE INFORMACIJE
UREDBA O IZMJENAMA I DOPUNAMA UREDBE O RAČUNOVODSTVU 
NEPROFITNIH ORGANIZACIJA
http://narodne-novine.nn.hr/clanci/sluzbeni/2009_01_7_172.html

DOKUMENTI, PROPISI, STRATEŠKI DOKUMENTI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=8

PUBLIKACIJE I ČASOPISI
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=34

NAJČEŠĆA PITANJA O  OSNIVANJU I VOĐENJU UDRUGE
http://www.uzuvrh.hr/stranica.aspx?pageID=10

////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////////
//// Infotočka Programa JAKO
//// e-mail adresa: infotocka@programjako.info
//// internetska adresa: www.programjako.info
//// facebook grupa: http://facebook.programjako.info

Program regionalnog razvoja i jačanja sposobnosti organizacija civilnog
društva u sjeverozapadnoj Hrvatskoj provode Autonomni centar - ACT i udruga 
K.V.A.R.K. u partnerstvu s Nacionalnom zakladom za razvoj civilnoga društva


